ZŁOŻENIE PRACY DYPLOMOWEJ

W DZIEKANACIE
Student przed przystąpieniem do egzaminu dyplomowego zobowiązany jest do złożenia w dziekanacie obowiązkowo kompletu dokumentów  - razem:
· Oprawiona praca dyplomowa wraz z oryginałem zadania do pracy dyplomowej - 1 egz. (jeden egzemplarz pracy dyplomowej jest oprawiany na koszt wydziału w Redakcji Wydawnictw WAT – Biblioteka Główna WAT, przyziemie, wejście od ul. Kartezjusza, p. 30a; tel. 22 683 92 52)
· Pracę dyplomową należy wydrukować w formacie A4 (druk dwustronny). Numerowanie stron rozpoczynamy od spisu treści i od numeru 5 (w górnym zewnętrznym rogu strony)
· Praca dyplomowa (na płycie CD/DVD w formacie DOC, PDF, ODT, RTF,) wklejona na ostatniej stronie pracy dyplomowej (okładce)
· Oświadczenie o samodzielnym wykonaniu pracy dyplomowej
· Notka bibliograficzna
· Wniosek o wydanie odpisu dyplomu w języku angielskim (dla chętnych)

· 5 zdjęć (podpisanych) o wymiarach 45 x 65 mm (w tym 1 zdjęcie do odpisu dyplomu w języku angielskim)

· Potwierdzenie opłaty za dyplom ukończenia studiów z dwoma odpisami - 60 zł (dodatkowo za odpis dyplomu w tłumaczeniu na język angielski – 40 zł)

· Potwierdzenie opłaty rekrutacyjnej w przypadku dokończenia studiów – 85 zł oraz dodatkowe konsultacje dla osób, które uzyskały zgodę na dokończenie studiów, uprzednio skreślonych z listy studentów z powodu niezłożenia pracy dyplomowej – 800 zł
· Sprawdzenie zgodności danych osobowych (do wydruku dyplomu) w systemie USOS.
